Technical perfection and top design k — ®
ranzic

. HOCHDRUCKREINIGER
Uzemeltetési utmutato
Nagynyomasu tisztitégép

Kranzle 2160 TS
Kranzle 2160 TS T
Kranzle 2195 TS
Kranzle 2195 TS T
Kranzle 2175 TS
Kranzle 2175 TS T

C€ @es A

Az izembe helyezés elott olvassa el és vegye figyelembe
a biztonsagi utmutatasokat!

-H-




Kanzle
BY A késziilek leirasa

Krénzle 2160 TS, 2160 TST,
Krénzle 2195 TS, 2195 TST,
Kranzle 2175 TS, 2175 TST

Ergondmiai szempontok szerint
kialakitott fogantyu
Kabelfelcsévéld 5 m-es kabellel

Lerakéhely a sugarcsdves pisztoly
szamara a munkaszlnetekben

Extra nagyméretl tomlédob 15 m
acélsodrony-fonatos magasnyomasu
toml6vel

(csak TST-modelleknél)

Kézi forgatokar (csak TST-modelleknél)

Magasnyomasu pisztoly

" Ergondmikus hordozéfogantyu

" Nagy nemesacél manométer

* Fokozatmentes nyomasszabalyozas
Tisztitoszer-tomld szirével

Cserélhetd acélcsd szennytisztito
sugarcsével
Cserélhet6 acélcs6 szord sugarcsével

Be-/kikapcsold ellenérzélampaval
és motorvéddvel

" Tartdé a magasnyomasu pisztoly részére

* Tartd a szennytisztitdhoz és a szord
sugarcséhoz

Extra nagyméreti terepen jaré és
|épcsdn is hasznalhatd jaromi




Tartalomjegyzék oldalt |

A KESZUIEK 18ITASA  oiieee e e 2
TartaloMEGYZEK  .ovveeii e 3
MUOszaki adotak ... 4
Attekintés, ‘Ezt VASATOIUK’ ......ceoveeeeiecee e 6
AItAlAN0S @IBIFASOK ......vveiiiieieii et 7
Biztonsagi utmutatd - Balesetvédelem ... 8
Nagyon fontos: Vizcsatlakozas - Elektromos csatlakoztatas .................. 10
Kranzle - technika ......ooooiiii e 12
Viz- és tisztitorendszer ......cccoooveiiiiiiiiiii 12
Acélcsd és mosopisztollyal .........coooooiiiiiiiiii 12
Nyomésszabdlyozd és biztonsagi szelep ......cccccceeeiiiieeennne, 12
Motorvédd Kapesoll ......coivveiiiiiii 13
Nagynyomasu tdmldvezeték és mosdegyséqg ........cccooovrvvennn. 13
Totalstop-rendsSzer .......ccooveiiiiii i 13
Uzembe helyez8S .......ccecveeeeieeriecreceerre et sre e 14
Csatlakoztatds nyomdvizvezetékre ........cccoovviiiiiiiiiiiinnnn, 14
Kbzvetlen beSziVAs ... 17
Adalékanyagok beszivasa ...........ccccoiiiii 18
Uzemen kiviil helyezés - Fagyvédelem .............ccccceveveeieiieeeiiieieeeee, 19
A kisebb javitasokat kdnnyiszerrel sajat magunk is elvégezhetjik ......... 20
Vizsgalatok - Vizsgalati igazolasok .............ccooiiiiiiiiiiiiiiiii, 24
EU egységességi nyilatkozat ... 26
Garancianyilatkozat ... 27
Nagynyomasu tisztitogép - Tartozékok .........ccooeviiiiiiiiiiii 28
AlKatrészjegyzek ........cccoiiiiiiiiiii 30
Komplett gépesoport .....covviiiiiiiiiiec e 30
Szelephaz ..o, 32
Unloaderszelep és nyomaskapcsold ........ccoceeveeviiiiniennnnnnn. 34
MOTOT 36
HaJtaS oo 38
TOMIBAOD ... 39
Pisztoly SUQArcsOVel ......ccoooiiiiiiiiiiiii 40
Szennytisztitd landzsaval ........cccooiiiiii 41

Elektromos kapcsolasi rajzok ..........oooiiiiiiiiiiiiiii 43



kKanzle

II Mlszaki adotak

Kréanzle Krénzle Kranzle Kréanzle

2160 TS 2160 TS T 2195 TS 2195TS T
Uzemi nyomas, fok. szabalyozhato 30 - 140 bar 30 - 180 bar
Fuvékanagysag 25045 25030
Megengedett tulnyomas 160 bar 195 bar
Vizteljesitmény 1.400 1/perc esetén 11 I/perc | 1.400 1/perc esetén 8 l/perc
Bevezetett viz hémérséklete max. 60 °C-ig max. 60 °C-ig
Szivomagassag 25m 2,5m
Tomlédob nem igen nem igen
Acél.-fonatos magasnyomasu tomld 10 m 15 m 10 m 15 m
Adalékanyag-beszivas igen igen
Elektromos csatlakozt. érték 230 V~ 50 Hz, 14 A 230 V~ 50 Hz, 14 A
Csatlakozt. érték: felvétel P1-32kW P1-32kW
Csatlakozt. érték: leadas P2-24kW P2-24kW
Suly 37 kg | 39,5 kg 37 kg | 39,5 kg
Méretek a mozgat6 fog., mm-ben 900 x 375 x 360 900 x 375 x 360
Zajszint a DIN 45 635 szerint 78 dB (A) 81 dB (A)
Zajszint szennytisztitoval 82 dB (A) 78 dB (A)
Zajteljesitmény L, 89 dB (A) 91 dB (A)
Visszaloket a landzsan kb. 25 N kb. 25 N
Rezgés a landzsan 2,0 m/s? 2,0 m/s?

A szamértékek megengedett eltérése +/- 5 % a VDMA 24411. egységlap szerint



Kranzle 2175 TS Kranzle 2175 TS T
Uzemi nyomas, fokozatment. szabalyozhaté 30 - 160 bar 30 - 160 bar
Fuvékanagysag 25045 25045
Megengedett tulnyomas 175 bar 175 bar
Vizteljesitmény 1.400 1/perc esetén 12 liperc 1.400 1/perc esetén 12 liperc
Bevezetett viz hémérséklete max. 60 °C-ig max. 60 °C-ig
Szivomagassag 25m 2,5m
Tomlédob nem igen
Acélsodrony-fonatos magasnyomasu tomlé 10 m 15m
Adalékanyag-beszivas igen igen
Elektromos csatlakozt. érték 400 V~ 50 Hz, 6,7 A 400 V~ 50 Hz, 6,7 A
Csatlakozt. érték: felvétel P1-33kW P1-33kW
Csatlakozt. érték: leadas P2-26kW P2-2,6kW
Suly 37 kg 39,5 kg
Méretek a mozgat6 fogantytval, mm-ben 900 x 375 x 360 900 x 375 x 360
Zajszint a DIN 45 635 szerint 78 dB (A) 78 dB (A)
Zajszint szennytisztitoval 82 dB (A) 82 dB (A)
Zajteljesitmény L, 91 dB (A) 91 dB (A)
Visszaloket a landzsan kb. 27 N kb. 27 N
Rezgés a landzsan 2,1 m/s? 2,1 m/s?

A szamértékek megengedett eltérése +/- 5 % a VDMA 24411. egységlap szerint



kKanzle
n Ezt vasaroltuk

1. Kranzle 2160 TST, 2195 TST, 2175 TST
nagynyomasu tisztitogép tomlédobbal és

15 m acélsodrony-fonatos nagynyomasu
tomlével NA 6

vagy

Kranzle 2160 TS, 2195 TS, 2175 TS
nagynyomasu tisztitogép tomlédob nélkl,
azonban 10 m acélsodrony-fonatos
nagynyomasu témlével NA 6

S I == 2. Biztonsagi mosopisztoly
Iso-fogantylval és csavarzattal

= = 3. Szennytisztitd sugarcsé nemesacél
sugarcsdvel
®> == 4. Vario-Jet- sugarcsé nemesacel

sugarcsdvel

5. Kezi forgatokar rogzitécsavarral a
tdmlédobhoz

6. Uzemeltetési Gtmutatd




Kanzle
Altalanos eléirasok
B Alkalmazasi teriilet

A gépeket kizardlag magasnyomdsu sugarral és tisztitoszerrel vagy magasnyomasu
sugarral tisztitdszer nélkiil végzett tisztitasra szabad hasznaini.

B Vizsgalatok

A “folyadéksugarzok iranyelevei” szerint a folyadéksugarzdkat szilkség esetén,

de legalabb 12 honaponként szakemberrel meg kell vizsgaltatni a gép tovabbi
veszélymentes Uzemeltethetdsége szempontjabdl. A vizsgalat eredményét irasban
kell rogziteni. A vizsgalati jegyz6konyv tetszés szerint formaban készithetd. Vizsgalati
jegyz6kdnyvek a 24 - 25. oldalon.

Az ipari nagynyomasu tisztitogépeket minden 12
hdénapban ellenériztetni kell egy szakemberrel!

H Balesetvédelem

A gép Ugy van kivitelezve, hogy rendeltetésszer(i hasznalatnal nem fordulhat elé
baleset. A kezeldszemélyzet figyelmét fel kell hivni arra, hogy a nagynyomasu sugar
vagy a forré géprészek balesetet okozhatnak. A folyadéksugarzékra vonatkozd
iranyeleveket be kell tartani. (Lasd a 8. és 9. oldalt is).

H Olajcsere:

Az 1. olajcsere kb. 50 Gizemdra utan térténjen, azutan pedig évente vagy 1000 (izemora
utan. Ha az olaj elszlrkil vagy fehéres arnyalativa valik, minden esetben ki kell cserélni
az olajat az On nagynyomasu szivattydjaban.

Olajcseréhez fektesse a késziiléket vizszintes helyzetbe, és egy edény felett nyissa

ki az olajteknd aljan talalhato olajleeresztd csavart. Az edényben felfogott olajat az
el6irasnak megfeleléen kell artalmatlanitani.

Uj olaj: 0,35 | - motorolaj W 15/40.

Olajszivargas: Olajszivargas esetén azonnal fel kell
keresni a legkozelebbi veviszolgalatot (kereskedo6t).

A (kornyezeti karok, hajtomi karosodas)

Magas paratartalom és homérsékletingadozas esetén
kondenzviz képzddhet (az olaj sziirke szini); az olajat
ekkor ki kell cserélni.



Kranzle
B 0zemen kiviil helyezés

Ugyeljen arra, hogy magasnyomas
alatt all6 vizzel végzett tisztitaskor

a sugarcsoénél kivehetben érezhetd
visszalokés keletkezik. (lasd a miszaki
adatokat a 4. 0.)

A biztosité reteszt a pisztolyon
minden hasznalat utan at kell allitani,
hogy megakadalyozzuk az akaratlan
fecskendezést.

Az alvazmosd sugarcsé hasznalata esetén
feltétlentil fel kell helyezni a sugarcsovet!
Ugyelni kell arra, hogy ivelt ill. meghajlitott
sz6rd sugarcsdveknél nem jelentéktelen
forgatéonyomaték keletkezik visszal6késkor!




Kanzle

Uzemen kiviil helyezés - Ez tilos! 9

A vizsugarat soha ne iranyitsuk
emberre vagy allatra!

Az elektromos kabelt csak
kifogastalan allapotban hasznalja! A
kabet nem szabad megsérteni vagy
szakszeriitleniil javitani!

A nagynyomasu tomlét ne huzzuk
hurkolva vagy megtorve!
Ne huzzuk éles peremeken!

Gyermekek nem dolgozhatnak
a nagynyomasu tisztitogéppel!

A késziiléket nem permetezze le!

Ne tegye ki a késziiléket
a magasnyomasu sugar
permetkédjének!

A gépet ne mossuk le nagy
nyomassal vagy vizsugarral!




kKanzle

ﬂ Amire feltétleniil tigyelnie kell:
M Probléma - Vizhiany

Vizhiany gyakrabban fordul elé mint

— gondoljak. Minél nagyobb teljesitményi
IEESON egy készllék, annal nagyobb a

/ Ié\ ~ veszélye annak, hogy tul kevés viz all
fffff G | rendelkezésre. Vizhiany esetén kavitacio
jon létre a szivattydban (viz-levegé
keverék), amit altalaban nem vagy tul
késén észlelnek.

A szivattyu tonkremegy.

Egyszerien ellenérizze a rendelkezésre
allé vizmennyiséget ugy, hogy liter-skalaju
voddrbe 1 percig vizet tolt.

A koévetkezé minimalis vizmennyiségeknek
kell a késziilékeknek rendelkezésre alini:

Kréanzle 2160 TS/ TS T: 11 I/min
Krinzle 2195 TS /TS T: 8 I/min
Kréanzle 2175 TS/ TS T: 12 I/min

Amennyiben a mért vizmennyiség til kevés, olyan vizcsatlakozasra kell
A valtani, mely hozza a sziikséges vizteljesitményt.
A vizhiany a tomitések gyors kopéasahoz vezet! (Nincs garancia)

M Vizcsatlakozas

Vegyiik figyelembe a vizszolgéltatd elbirdsait. A EN 61 770 szerint nem szabad a
gépet kdzvetlenll az ivovizhaldzatra csatlakoztatnunk. ADWGW (Német Gaz- és
Vizipari Szdvetség) rovid idére engedélyezi az ivovizhaldzatra vald csatlakoztatast,

ha a tapvezetékbe be van épitve egy csdszellézével ellatott visszafolyasgatld

(Krénzle megrendel. szam: 41.016 4). AEN 61 770, szerint szabad kiémlés esetén

az ivovizellatasra valo kdzvetett csatlakoztatas is engedélyezve van, pl. egy
Uszbszeleppel ellatott tartdly hasznalataval. A nem ivévizellatasra szolgélo vizhalézatra
vald kozvetett csatlakoztatds meg van engedve.



Kanzle

B Probléma - Aramhiany

Ha az On vezeték-kdryezetében
egyszerre tul sok aramfogyaszté van

a haldzaton, jelentésen csokkenhet

a rendelkezésre alld fesziiltség és
aramerésség. Ezutan a magasnyomasu
tisztitd motorja nem indul el vagy akar at
is éghet.

Az aramellatas akkor is hianyos lehet,

ha az aramkabel tul hosszu vagytul
vékony. A tul hosszl hosszabbit6 kdbelek
fesziltségesést okoznak és ezaltal
Uzemzavarokat és induldsi nehézségeket.

Elektromos csatlakoztatasi értékek:

Kréanzle 2160 TS/ TS T: 230 V ~, 50 Hz
Kréanzle 2195 TS/ TS T: 230 V ~, 50 Hz
Kranzle 2175 TS/ TS T: 400 V, 50 Hz (forgasirany kdzémbds)

ellendriztesse szakemberrel a fesziiltséget és a rendelkezésre all6

j Ellendrizze vezetékbiztositasanak mértékét, és kétség esetén
aramerdsséget.

B Elektromos csatlakoztatas

A gépet csatlakozdkabellel és haldzati csatlakozdval szallitjak. A haldzati csatlakozot
egy el6irasnak megfeleléen szerelt, védbvezetd-csatlakozassal és 30 mA Fl-hibaaram
védékapcsoloval rendelkezé dugaszoldaljzatba kell dugni. A dugaszoldaljzatot
halézatoldalrdl 16 A értéki lomha biztositéval kell biztositani. Meghosszabbité vezeték
hasznélatanal a vezeték rendelkezzen véddvezetbvel, mely eldirdsnak megfeleléen
csatlakoztatva van a dugaszol6 csatlakozéra. A meghosszabbitd zsindr vezetdjének
keresztmetszete legyen legalabb 1,5 mm?. A dugaszol6 csatlakozok legyenek
froccsendviztél védett kivitellek és ne fekldjenek a nedves talajon. 10 m hosszusagtol a
hosszabbitd kabel legalabb 2,5 mm? vezeték-keresztmetszettel rendelkezzen! A vezetékdob
hasznalatanél a vezetéket mindig teljesen le kell tekerni.



kKanzle

E Kranzle - technika

B Viz- és tisztitorendszer

A viz nyomas alatt hozzavezetheté a nagynyomésu szivattyuhoz vagy kézvetlendl
felszivhatd egy nyomas alatt nem all6 tartalybdl. Ezutan a vizet a nagynyomasu
szivattyu nyomas alatt a biztonsagi acélcs6be tovabbitja. A biztonsagi acélcsé fuvdkaja
képzi a nagynyomasu vizsugarat.

A Az Uzemeltetonek figyelembe kell venni a kornyezetvéd.,
vizvédelmi és a hulladékokra vonatkoz6 eldirasokat!

B Acélcso mosopisztollyal

A mosopisztoly csak akkor Uzemel, ha mikodtetjik a biztonsagi kapcsolokart.

A kar mdkodtetése nyitja a mosdpisztolyt. A folyadék a fuvokahoz kertil. DA
fecskendezényomas felépil és hamarosan eléri a munkanyomast. Ha elengedjiik a
kapcsoldkart a mosépisztoly zarodik, igy nem tud kilpéni a folyadék az acélcs6bdl. A
manométernek 0 bar értéket kell mutatnia.

A mosopisztoly zarasanal létrejové nyomasloket nyitja a nyomasszabalyozo és
biztonsagi szelepet. A motort a nyomaskapcsol6 kapcsolja le. A mosépisztoly
kinyitasaval zar a nyomasszabalyozé és biztonsagi szelep, és motor ujbdl elindul, és a
szivattyu a valasztott munkanyomassal szallit toavbb a sugarcséhoz.

A mosopisztoly biztonsagi berendezés. Csak szakember
A végezhet rajta javitasokat. Alkatrészcserénél csak a
gyarto altal engedélyezett alkatrészek hasznalhatok.
B Nyomasszabalyozé és biztonsagi szelep
A nyomasszabalyoz6 és biztonsagi szelep védi a gépet a meg nem engedett
tulnyomastdl. Ugy van kivitelezve, hogy nem 4allithaté be a megengedett tiinyomason
tul. Az elforgathatd fogantyd behatarolé anyaja lakkal van rogzitve.
Az elforgathat6 fogantyu mikodtetésével fokozatmentesen beallithatd a
munkanyomas és a fecskendezési mennyiség.

Alkatrészcserét, javitasokat, uj beallitasokat és lakkal
valé zarast csak szakember végezhet.



Kanzie

M Motorvédo kapcsolo

A motort motorvédé kapcsol6 védi tulterhelés ellen. Tulterheléskor a motorvédé kapcsold
lekapcsolja a motort. A motor motorvédd kapcsolé altali ismételt lekapcsolasa utan meg
kell szlintetni a zavar okat (lasd a 11. oldalt).

Cserét, vizsgalatot csak a késziiléket ismero lizemeltetd
A végezhet, de ehhez le kell valasztani a gépet a hal6zatrol,
azaz ki kell huzni a csatlakozédugot.
Bl Nagynyomasu tomlévezeték és mosdegység
A géphez tartozo, el6irasnak megfeleléen megjeldlt nagynyomasu témlévezeték és
a mosoegység kitind mindségl anyagbdl készillt és illesztve van a gép Uzemelési
feltételeihez.

A sziikséges cserénél csak a gyarté altal engedélyezett és
az eléirasnak megfeleloen jelolt alkatrészeket hasznalja!
A nagynyomasu tomlévezetékek és a fecskendezo

A egységek csatlakoztatasanal iigyeljen a kifogastalan
tomitettségre. A nagynyomasu tomlon ne hajtson
keresztil jarmavel, ne hizza meg tulsagosan és ne
forditsa el! Ne huzza at éles targyakon, éleken, mert
megséril és megszinik a garanciank.

l Totalstop-rendszer

Az Uj Krénzle K2160 / K2195 / K2175 készlilékek elektromos Start-Stop-vezérléssel
vannak felszerelve. A viz és a magasnyomasu tdml§ csatlakoztatasa utén éllitsa a
készuléket a be-/kikapcsolonal ,Be* allasba; a kapcsoldban kigyullad egy piros lampa.

A motor a mosopisztoly kinyitasaval indul el. A mosdpisztoly elzarasa utan a motor
lekapcsolodik. A készllék addig készenléti allapotban marad, mig a be-/kikapcsolét ,Ki*
allasba nem allitjak. Ezutan kialszik a kapcsoléban a piros lampa.

Lekapcsolas utan a tdml6ben a magasnyomas megsziintetéséhez a magasnyomasu
tomld leoldasahoz miikddtesse roviden a mosdpisztolyt.



kKanzle

B Uzembe helyezés

M Felallitas - Telepitési hely

VAN

WA

)

—

1. Mozgassa a késziiléket a hasznalat
helyére.

AKrénzle 2160 / 2195 / 2175 modellek

mozgathatd gépek robusztus, terepen és
Iépcsdn is hasznalhato jardmiivekkel.

A késziiléket nem szabad
csatlakoztatott vizbevezetd tomldvel
hazni!

A gépet tilos tiiz- és robbanasveszélyes helyiségekben
vagy técsakban felallitani és Gizemeltetni! A késziiléket nem
szabad viz alatt Gizemeltetni.

2. Minden iizembe helyezés eldtt
ellendrizze a vizbetoltd szita tisztasagat.
Csavarja le kézzel a témléfelfogatast.
Vegye ki hegyes fogdval a széria
vizbetoltd szitat, és szennyezettség esetén
tisztitsa meg.

3. Minden iizembe helyezés elott
ellendrizze az olajszintet az olaj
nivépalcan.

(Ugyelni kell a vizszintes helyzetre!)
Az olajszintnek a két jeldlés kdzott
Iathatonak kell lennie.

4. Allitsa fel a késziléket. Csavarozza ki
a rogzitécsavart a tdmlédob hatlapjabdl,
helyezze fel a hatlapra a kézi forgatdkart
és rogzitse a csavarral.



Kanzle

5. Helyezze fel a szoré sugarcsovet
vagy a szennytisztité sugarcsévet a
mosopisztolyra.

6. Csavarozza éssze erésen a
sugarcsovet a mosdpisztollyal.

7. llessze ra a magasnyomasu tomlét a
mosopisztolyra.

8. Csavarozza dssze erésen a
magasnyomasu tdml6t a mosépisztollyal.

9. Fektesse el a késziileket. A
késziilékeket csak elfektetett helyzetben
szabad iizemeltetni! Csévélje le a
magasnyomasu tomlét egyenesen és
hurkok képz6dése nélkil a tdmlédobrdl.

10. Csatlakoztassa a viztomlét a
viztartalyhoz. A készlléket tetszés szerint
hideg- vagy akar 60 °C-os melegvizes
nyomdvizvezetékre lehet csatlakoztatni.
Alternativaként vizet tartalybdl is fel lehet
szivni. (lasd a 17. oldalt).

H Figyelem meleg bemené viznél!

60 °C meleg bemend vizzel torténd lizemelésnél
A megnovekedett hdmérsékletek lépnek fel. A késziilék fém
részeit nem szabad védokeszty(i nélkiil megfogni!



Kranzle
K Uzembe helyezés

11. Akésziiléket csatlakoztatjuk a
halézatra.

Kranzle 2160 TS/ TS T: 230 Volt, 50 Hz.
Kréanzle 2195 TS / TS T: 230 Volt, 50 Hz.
Kréanzle 2175 TS / TS T: 400 Volt, 50 Hz.
A dugaszoldaljzatot halézatoldalrél 16 A
értékd lomha biztositoval kell biztositani.

12. Szabalyozza fokozatmentesen

a munkanyomast a kézi kerékkel. A
maximalisan rendelkezésre allé nyoméas
gyarilag fixen be van éllitva.

13. Kapcsolja be a késziiléket kinyitott
szbropisztolynal és legtelenitse. Nyissa ki
és zérja el tdbbszdr a pisztolyt. Kezdje el a
tisztitasi miveletet.




Kanzle

Kozvetlen felszivas

Viz vételezése tavakbol, esdvizes horddokbol, stb.

A késziilék a szivattyu szivasi teljesitménye (max. 2,5 m szivasi magassag, max. 3 m
tdmléhossz) kdvetkeztében lehetéséget kinal viz tisztitasi célbol t6rténd felszivasara
kilon viztarold edényekbdl vagy tavakbal.

Az els6 szivasi miivelet el6tt a szivattyut vagy a
szivotomlot fel kell tolteni vizzel.

1. Szerelje fel a szivotomlét szivészirdvel
(Krénzle-tartozék sz. 15.038 3).

Mas tomli6k hasznalata esetén a témld
legkisebb keresztmetszetének legalabb
3/4“-nak (= 16 mm) kell lennie.

2. Aszivétdmis feltbltése vizzel.

3. Logassa a szivotomiét vizzel feltdltve
a tartalyba, és kezdje el a tisztitasi
miveletet.

Ugyeljen, hogy a viz tiszta
| legyen!
=== K Klértartalmu vizet felszivni tilos!

& Utmutatas

A vizmindségtél fliggben eléfordulhat, hogy a szelepek hosszabb lealldsi id6 esetén
letapadnak. Ennek kdvetkeztében a készulék nem megfeleléen tud vizet felszivni
tartalybdl.

Ekkor csatlakoztasson viztdmlét nyomovizzel a szivattyubemenetre. A késziilék
elinditdsa utan a nyomoviz kinyitja a szelepeket, és ismét szivhat fel vizet tartalybdl, és a
szokott mddon folytathatja a munkat.



kKranzle
ﬂ Adalékanyagok felszivasa

B Tisztitészer-felszivassal:

AKranzle 2160 TS/ TS T,2195 TS/ TS T és 2175 TS / TS T modelleknél egy beépitett
injektor lehet8séget kinal adalékanyagok felszivasara.

A Vario-Jet-flvoka elére tolasaval a készilék alacsony nyomasra kapcsolodik, és az
injektorban vakuum keletkezik, amely ekkor a szlrével rendelkezd, csatlakoztatott
szivotdmldn keresztil felszivja az adalékanyagot.

1. Helyezze a vegyianyag-szitat a
tisztitdszert tartalmazo edénybe.

2. Az alacsony nyomas eléréshez tolja
elére a Vario-fuvdkat, hogy az injektor fel
tudja szivni a tisztitoszert.

3. A Vario-fuvoka visszatolassal torténd
elzarasakor automatikusan elzarddik a
vegyi anyagok adagolasa. Hagyja hatni
a tisztitdszert, és ezutan permetezze le
magasnyomassal.

lennie. Csak olyan adalékanyagokat szabad hasznalni,

Az adalékanyagnak 7-9-es, semleges pH-értékiinek kell
A amelyek magasnyomasu tisztitokhoz valok.

Ugyeljen az adalékanyagok gyartéjanak az eléirasara (pl.
védofelszerelések és a szennyvizre vonatkozé hatarozatok).

Tilos a géppel oldoszertartalmu folyadékokat, pl.
lakkhigitokat, benzint, olajat vagy hasonlé folyadékot

A felszivatni. Vegyiik figyelembe az adalékanyag gyartojanak
adatait. A gépben talalhato tomitések nem oldoszeralloak. A
porlasztott oldoszerek igen gyulékonyak, robbanékonyak és
mérgezoek.



Kranzle
Uzemen kiviil helyezés 19,

1. Kapcsolja ki a tisztitogépet
2. A viz hozzafolyasat zarjuk
3. A pisztolyt roviden kinyitjuk, mig a nyomas le nem épiil
4. A pisztolyt reteszeljiik
5. A viztomlét és a pisztolyt leszereljiik
6. A szivattyat Kiiiritjiik: a motort kb. 20 mp-re bekapcsoljuk
7. A haldzati csatlkozot kihuzzuk
8. Tisztitsa ki a magasnyomasu tomlét és csévélje fel egyenesen
9. Tisztitsa meg és csévélje fel az elektromos kabelt
10. A vizsziirét megtisztitjuk

11. A késziiléket télen fagymentes helyiségekben kell tarolni

B helytakarékosan tarolhaté

A kompakt Kranzle-,2000“ modelleknek
csekeély fellletikkel mindenhol van helye.




kKanzle

m A kisebb javitasokat konnyliszerrel sajat
magunk is elvégezhetjiuk

B A manométer teljes nyomast mutat, a fuvokabol nem jon viz:
nagyon valészinii, hogy a bemeneti szita vagy a fuvoka elduguit.

A manométer teljes nyomast mutat, a
sugarcsébdl nem vagy csak nagyon kevés
viz jon.

(A manométerben nincs viz, az glicerin a
mutato vibracidinak csillapitasara.)

Kapcsolja ki a készlléket. Huzza

ki a haldzati csatlakozédugaszt. A
nyomas csokkentéséhez miikddtesse a
mosopisztolyt.

ElBszor csavarozza le a mosopisztolyt és
a sugarcsovet, majd oblitse ki a tomlébol
a leheséges maradvanyokat.

Ellendrizze a vizbemeneti szita
tisztasagat.

Ha a probléma tovabbra is fennall, szurjon
at dvatosan egy drétot (gémkapcsot) a
favoka nyilasan.

Amennyiben a dréttal végzett tisztitas nem hozza meg a kivant eredményt, a fuvokéat
kiszerelt allapotban meg kell tisztitani, vagy adott esetben ki kell cseréini.

Figyelem! Minden javitas el6tt ki kell huzni a
halézati csatlakozédugaszt!



Kanzle

I A manométer alacsony nyomast mutat, a fivokabél szabalytalan sugar
jon: Lehetséges, hogy a szelepek elszennyez6dtek vagy beragadtak.

A manomeéter nagy értékre allitott
nyomasszabalyozas ellenére csak
alacsony nyomast mutat, a sugarcsébdl
szabalytalan sugar jon. A magasnyomasu
toml6 vibral.

(A manométerben nincs viz, az glicerin a
mutaté vibracidinak csillapitadsara.)

Csavarozza fel egymas utan mind a

6 szelepet. (fliggbleges és vizszintes
3-as sorba rendezett sargaréz hatlapu
csavarok)

Vegye ki a szeleptestet (zold vagy piros
miianyag burkolattal) O-gy(riivel egyutt
egy hegyes fogéval.

Ellenérizze a tomitégylr( épségét. Sérllés
esetén ki kell cserélni az O-gy(r{t.

Tisztitsa meg a szelepeket egy dréttal
(gémkapocs) és lehetdleg folyo viz
alatt. Tisztitsa meg a szeleplléket is a
szivattyuban.

Az Ujboli beszereléskor ne felejtse el a
tomitégydrdt!



Kranzie

E A kisebb javitasokat konnyiliszerrel sajat
magunk is elvégezhetjiuk

B A mosépisztoly elzarasa utan a manométer tovabbra is teljes
nyomast mutat. A késziilék folyamatosan be- és kikapcsol.

1. sz. lehetséges ok: Szivargas
A pisztoly elzérasa utan a készlléknek le
kell kapcsolnia, és a manométernek ,0
bar-t kell mutatnia.

Amennyiben a manométer tovabbra is
telies nyomast mutat, és a motor folyama-
tosan be- és kikapcsol, ennek oka a
szivattyunal, a magasnyomasu témlién,

a mosopisztolyon vagy a sugarcsovon
fellépd szivargas lehet.

Eljarasmad:

Ellendrizze a készlilék kapcsolatait a
magasnyomasu témléhdz és a tomldét
a mosopisztolyhoz, valamint a sugarcsé
kapcsolddasat a pisztolynal tomitettség
szempontjabal.

Kapcsolja le a késziléket. A nyomas
csokkentéséhez miikodtesse a mosdpisztolyt.

Csavarozza le a magasnyomasu tomlét,
a mosopisztolyt és a sugarcsovet, és
ellendrizze a témitégydriket.

Ha a tomit6gy(rik sériltek, azonnal ki kell
cserélni az O-gy(riiket.

Figyelem! Szivargas esetén az esetleges
kovetkezményes karokra nincs garancia.



Kranzle

B A mosoépisztoly elzarasa utan a manométer tovabbra is teljes
nyomast mutat. A késziilék folyamatosan be- és kikapcsol.

2. sz. lehetséges ok: A visszacsapotest koszos, vagy a tomitégydiri
megsérilt a visszacsapoétestnél.

Csavarozza fel a szivattyukivezetést.

Vegye ki a visszacsapétestet, Is ellenérizze
a tomit6égylirli szennyezettségét vagy
séruléseit.

Sériilés esetén cserélie ki a
tomitdgydriket.

Figyelem! A szivattyun levegd beszivasa vagy
vizhiany (kavitacio) miatt megsériilt tomitégydiriik

A kovetkeztében keletkezett karok esetére nem
érvényes a garancia.



Kranzle
m Vizsgalati jelentés Nagynyomasu tisztitogép

Az ipari nagynyomasu tisztitdgépeket minden 12 honapban ellendriztetni kell egy szakemberrel!
Vizsgalati jelentés a folyadékszordkra vonatkozd iranyelvek szerint elvégzett éves munkavédelmi
ellendrzésrdl (UVV). (Ez a vizsgalati nyomtatvany igazolasul szolgal az ismételt vizsgalat
elvégzése szamara, és mint ilyen, megdrzendd!) Kranzle-vizsgalati pecsétielek; rendelésszam: UVV200106
Tulajdonos: ... Tipus:.......
Cim:

Vizsgalatok OK igen nem javitva

Tipustabla (van)

Uzemeltetési utmutatd (van)

Védéburkolat, -berendezés

Nyomévezeték (tomitettség)

Manométer (Funkcionalis szerkezeti elemek)
Usz6észelep (tdmitettség)

Moséegység (Jeldlés)

Nagynyomasu toml6 / bekotés (sérilés, Jeldlés)
Abiztonsagi szelep az lizemnyomas 10 % / 20 % tullépésekor nyit
Halézati kabel (sériilés)

Védobvezeték (raszoritott)

Be / ki kapcsold

Felhasznalt vegyszerek

Engedélyezett vegyszerek

Vizsgalati adatok Meghataroz. érték ...-ra bedllitva

Nagynyomasu szérofej
Uzemnyomas..........cccveeeeeenenee
Kikapcsolasi nyomas
Védobvezeték-ellenallast nem Iépték tul / érték:
Szigetelés

Levezetési aram:

Megszakito pisztoly reteszelve

Vizsgalati eredmény (beikszelni)

[ ] Akesziiléket a folyadékszdrokra vonatkozo iranyelveknek megfeleléen szakember
ellendrizte. Az észlelt hianyossagokat kikliszobolték, ugyhogy a munkavégzés
biztonsaga garantalt.

[ ] Akésziiléket a folyadékszorokra vonatkozé iranyelveknek megfeleléen szakember
ellendrizte. A biztonsagos munkavégzés csak a megallapitott hianyossagok
kikliszdbolése ill. a meghibasodott alkatrészek kicserélése utan garantalt.

A folyadekszorokra vonatkozo iranyelvek szerint a kovetkez6 megismetelt vizsgalatot
legkésdbb ...- ig kell elvégezni: Ev

Hely, Datum Alairas




Kranzle
Vizsgalati jelentés Nagynyomasu tisztitogép E

Az ipari nagynyomasu tisztitdgépeket minden 12 honapban ellendriztetni kell egy szakemberrel!
Vizsgalati jelentés a folyadékszordkra vonatkozd iranyelvek szerint elvégzett éves munkavédelmi
ellendrzésrdl (UVV). (Ez a vizsgalati nyomtatvany igazolasul szolgal az ismételt vizsgalat
elvégzése szamara, és mint ilyen, megdrzendd!) Krénzle-vizsgalati pecsétielek; rendelésszam: UVV200106
Tulajdonos: ... TIPUS: e
Cim: oo SzZENaSZAM: ...

Vizsgalatok OK igen nem javitva

Tipustabla (van)

Uzemeltetési utmutatd (van)

Védéburkolat, -berendezés

Nyomévezeték (tomitettség)

Manométer (Funkcionalis szerkezeti elemek)
Uszészelep (tdmitettség)

Moséegység (Jeldlés)

Nagynyomasu toml6 / bekotés (sérilés, Jeldlés)
Abiztonsagi szelep az lizemnyomés 10 % / 20 % tullépésekor nyit
Halézati kabel (sérilés)

Védobvezeték (raszoritott)

Be / ki kapcsold

Felhasznalt vegyszerek

Engedélyezett vegyszerek

Vizsgalati adatok Meghataroz. érték ...-ra bedllitva

Nagynyomasu széréfej
Uzemnyomas..........cccoveeeeeenenee
Kikapcsolasi nyomas
Védobvezeték-ellenallast nem Iépték tul / érték:
Szigetelés

Levezetési aram:

Megszakito pisztoly reteszelve

Vizsgalati eredmény (beikszelni)

[ ] Akesziiléket a folyadékszdrokra vonatkozo iranyelveknek megfeleléen szakember
ellendrizte. Az észlelt hianyossagokat kikliszobolték, ugyhogy a munkavégzés
biztonsaga garantalt.

[] Akésziiléket a folyadékszorokra vonatkozé iranyelveknek megfeleléen szakember
ellendrizte. A biztonsagos munkavégzés csak a megallapitott hianyossagok
kikliszdbolése ill. a meghibasodott alkatrészek kicserélése utan garantalt.

A folyadekszorokra vonatkozo iranyelvek szerint a kovetkez6 megismetelt vizsgalatot
legkésdbb ...- ig kell elvégezni: Ev

Hely, Datum Alairas




Kranzle
E EU-megfeleléségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy a Krénzle 2160 TS/ TS T,
nagynyomasu tisztitogép szerkezete: Krénzle 2195 TS/ TS T,

Krédnzle 2175 TS/ TS T,
(mGszaki dokumentacié mellékelve): Manfred Bauer, Fa. Josef Kranzle

Rudolf-Diesel-Str. 20, 89257 lllertissen

megfelelnek a kévetkez6 irdnyelveknek Gépekre vonatkoz6 2006/42/EGK iranyelv
és a nagynyomasu tisztitokra vonatkozd Elektromagneses 6sszeférhetéségre
mddositasoknak: vonatkozé6 2004/108 EGK iranyelv

2005/88/EK zaj-iranyelv, 13. cikkely
Nagynyomasu vizsugaras gépek
3. melléklet, B rész, 27. bekezdés

Mért zajteljesitményszint: Krénzle 2160 TS/ TS T: 87 dB (A)
Krénzle 2195 TS/ TS T: 87 dB (A)
Kranzle 2175 TS/ TS T: 89 dB (A)

Garantalt zajteljesitményszint: Krénzle 2160 TS/ TS T: 89 dB (A)
Krénzle 2195 TS/ TS T: 89 dB (A)
Krédnzle 2175 TS/ TS T: 91 dB (A)

Alkalmazott megfelel6ség-értékelési eljaras: V melléklet, 2005/88/EK zaj-iranyelv

Alkalmazott specifikaciok és szabvanyok: EN 60 335-2-79 :2009
EN 55 014-1 :2006
EN 61 000-3-2 :2006
EN 61 000-3-3 :2008

I. Kranzle GmbH
Elpke 97 D - 33605 Bielefeld W %@Z
Ve

Bielefeld, 24.01.2012 Kranzle Josef
(Ugyvezetd)




Kranzle
Garancianyilatkozat

B A garancia kizérélag anyag- és gyartasi hibakra vonatkozik, a kopas nem tartozik a
garancia hatélya ala.

A gépet jelen kezelési utasitas elSirasai szerint kell mdkddtetni. A kezelési utasitas
a garancialis rendelkezések részét képezi. Garancia csak eredeti Krénzle tartozék
alkatrészek és eredeti Kranzle pétalkatrészek szakszer(i felhasznalasa esetén van.

A magan végfelhasznalok szamara eladott gépek garanciaja 24 hénap, ipari alkalmazas
esetén a garancia 12 hénap.

Kérjik, hogy a magasnyomasu tisztitét garanciélis esetben tartozékaival és a vasarlast
igazol6 szamlaval egytt vigye vissza a keresked6hdz, vagy a jogosultsédggal rendelkezé
legkdzelebbi ligyfélszolgalathoz. Ezek listajat a www.kraenzle.com honlapon is
megtaldlja.

A biztonsagi berendezések megvaltoztatasa, valamint a hémérséklet- és
fordulatszamhatarok tullépése esetén megsz(nik mindenfajta garancia. Kisebb
feszliltség, vizhiany és szennyezett viz esetén Ugyszintén.

A manométer, a szoréfej, a szelepek, a tdmitdé karmantydk, a nagynyomasu tomlé és a
fecskendezd szerkezet nagymértékl kopasnak kitett berendezéselemek és ezekre nem
tejed ki a garancia.



kKanzle

E Univerzalis a Kranzle-tartozakokkal

Forgé mosdkefe 400 mm-es hosszabbitoval,
Megrendelési sz. 41 050 1

Altalaj sugarcsé hosszabbitéval, 800 mm,
Megrendelési sz. 41 075

Csétisztito tomlé fuvokaval,
10 m - Megrendelési sz. 41 058 1 — N
20 m - Megrendelési sz. 41 058 2
25 m - Megrendelési sz. 41 058 3 a
30 m - Megrendelési sz. 41 058 4




Iszapszivé nemesacél,
Megrendelési sz. 41 801
3 m-es iszapszivo 3 m-es szivotomldvel,
Megrendelési sz. 41 104

A padlémos6 round cleaner UFO
Megrendelési sz. 41.850

) \/\
4
Homokszoré készlet, komplett, 12 l/perc-ig, 150 bar / dre

Megrendelési sz. 41 068 1
Homoksz6ré készlet, komplett, 19 l/perc-ig, 250 bar
Megrendelési sz. 41 068




kKanzle

E Alkatrészjegyzé

Kranzle 2160 / 2195/ 2175




Kanzle

Komplett gépcsoport m
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Motor-Pumpen-Einheit mit Elektrik
K2160 TS 1 48.060
K2160TST 1 48.061
K2195TS 1 48.062
K2195TS T 1 48.063
K2175TS 1 48.064
K2175TST 1 48.065
1.1 Motor-Pumpen-Einheit ohne Elektrik
K2160 TS 1 48.060 1
K2160TST 1 48.061 1
K2195TS 1 48.062 1
K2195TS T 1 48.063 1
K2175TS 1 48.064 1
K2175TST 1 48.065 1
2 Fahrgestell 1 48.000
3 Versteifungsblech 1 48.010
4 Schraube 6,0 x 30 6 43.423
5 Schraube M 8 x 12 4 40.122
6 Achshalter 1 48.003
7 Schraube M 6 x 40 2 48.012
8 StandfuR links + rechts 1 48.005
10 Kafigmutter M6 2 48.011
11 Schraube 5,0 x 30 2 43.418
12 Rad d210mm 2 44.538
13 Scheibe 40 x 6 x 1,5 (Stahl) 2 45.216 7
14 Kunststoffsenkschraube 5,0 x 20 2 454211
15 Radkappe 2 46.011
16 Gummipuffer 20 x 25 2 48.013
171 Frontplatte ,K 2160 TS 1 48.002 1
17.2 Frontplatte ,K 2160 TS T* 1 48.002 2
17.3 Frontplatte ,K 2195 TS" 1 48.002 3
17.4 Frontplatte ,K 2195 TS T* 1 48.0024
17.5 Frontplatte ,K 2175 TS" 1 48.002 5
17.6 Frontplatte ,K 2175 TS T* 1 48.002 6
18 Knickschutz 1 48.004
19 Schraube 5,0 x 14 2 43.426
28 O-Ring9,3x24 2 13.273
29 Hochdruckschlauch NW 6 10 m (TS-Geréate) 1 43.416
30 Pistole M2000 1 12.480
31.1 Vario-Jet 03 mit Lanze 400 mm 1 41.156 2
flir K2195 TS/ TST
31.2 Vario-Jet 042 mit Lanze 400 mm 1 41.156
fir K2160 TS/ TST + K2175 TS/ TST
321 Schmutz-Killer 03 mit Lanze 400 mm 1 41.073 8
flir K2195 TS/ TST
32.2 Schmutz-Killer 042 mit Lanze 400 mm 1 41.571-042

fir K2160 TS/ TST + K2175 TS / TST




kKanzle

E Alkatrészjegyzé
Krinzle 2160 / 2175




Kanzle

Szelephaz 18mm
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Ventilgehause 1 42.160 3
2 Ventilstopfen 5 41.714
2.1 Ventilstopfen mit R1/4" 1G 1 42.102
3 Dichtstopfen M 10 x 1 1 43.043
4 Ventile (grin) fiir APG-Pumpe 6 41.7151
5 O-Ring 16 x 2 6 13.150
6 O-Ring 15 x 2 6 41.716
7 Dichtstopfen R1/4” mit Bund 1 42.103
8 Ausgangsteil (TST) 1 40.522
8.1 Ausgangsteil (TS) 1 40.522 2
9 Dichtstopfen M 8 x 1 2 13.158
10 O-Ring 18 x 2 1 43.446
1" Aluminium - Dichtring 3 13.275
12 Verschraubung Ermeto R1/4” x 8 1 41.042
13 O-Ring 11 x 1,5 1 12.256
14 Edelstahlsitz @ 7 1 14.118
15 Sprengring 1 12.258
16 Edelstahlkugel @10 1 12.122
17 Riickschlagfeder ,K“ 1 14.120 1
27 Druckring 3 41.018
28 Manschette 18 x 26 x 4/2 3 41.013
28.1 Gewebemanschette 18 x 26 x 4/2 3 41.0131
29 Backring 18 x 26 6 41.014
30 O-Ring 28,3 x 1,78 3 40.026
31 Leckagering 18 mm 3 41.066
32 Zwischenring 18 mm 3 41.0152
33 Verschlussstopfen R3/8" 1 14.113
34 Kupferring 17 x 22 x 1,5 1 40.019
37 Verschlussschraube M10x1 1 13.385
38 O-Ring 6x1,5 2 13.386
39 Saugzapfen Schlauchanschluss 1 13.236
40 Edelstahlkugel 5,5 mm 1 13.238
41 Edelstahlfeder 1 13.239
42 Kupferring 14 x 20 x 1,5 1 42.104
43 Innensechskantschraube M 8 x 30 2 41.036 1
44 Innensechskantschraube M 8 x 55 2 41.017 1
46 Sauganschlu® 1 41.016
47 Wasserfilter 1 41.046 2
48 Gummi Dichtring 1 41.047 1
49 Steckkupplung 1 41.047 4
50 O-Ring 1 41.047 3

Reparatur-Sitze:

Reparatursatz Manschetten 18 mm 41.049 1
bestehend aus je

3 x Pos. 27, 3 x Pos. 28; 3 x Pos. 28.1; 6 x Pos. 29; 3 x Pos. 30
Reparatursatz Ventile fiir APG-Pumpe 41.748 1
bestehend aus je 6 x Pos. 4; 6 x Pos. 5; 6 x Pos. 6




kKanzle

ﬂ Alkatrészjegyzé
Kranzle 2195

38




Kanzle

Szelephaz 15mm E
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Ventilgehause 1 42.163 3
2 Ventilstopfen 5 41.714
2.1 Ventilstopfen mit R1/4" 1G 1 42.102
3 Dichtstopfen M 10 x 1 1 43.043
4 Ventile (grin) fiir APG-Pumpe 6 41.7151
5 O-Ring 16 x 2 6 13.150
6 O-Ring 15 x 2 6 41.716
7 Dichtstopfen R1/4” mit Bund 1 42.103
8 Ausgangsteil (TST) 1 40.522
8.1 Ausgangsteil (TS) 1 40.522 2
9 Dichtstopfen M 8 x 1 2 13.158
10 O-Ring 18 x 2 1 43.446
1" Aluminium - Dichtring 3 13.275
12 Verschraubung Ermeto R1/4” x 8 1 41.042
13 O-Ring 11 x 1,5 1 12.256
14 Edelstahlsitz @ 7 1 14.118
15 Sprengring 1 13.147
15 Edelstahlkugel @10 1 12.122
17 Riickschlagfeder ,K“ 1 14.120 1
27 Stitzring rot 15mm 3 42.913
28 Manschette weich 15mm 3 42.902
28.1 Manschette Gewebe 15mm 3 42.902 1
29 Backring 15 x 24 6 42.903
30 O-Ring 28,3 x 1,78 3 40.026
31 Leckagering 15 mm 3 42.905
32 Zwischenring 15 mm 3 42.904 1
33 Verschlussstopfen R3/8" 1 14.113
34 Kupferring 17 x 22 x 1,5 1 40.019
37 Verschlussschraube M10x1 1 13.385
38 O-Ring 6x1,5 2 13.386
39 Saugzapfen Schlauchanschluss 1 13.236
40 Edelstahlkugel 5,5 mm 1 13.238
41 Edelstahlfeder 1 13.239
42 Kupferring 14 x 20 x 1,5 1 42.104
43 Innensechskantschraube M 8 x 30 2 41.036 1
44 Innensechskantschraube M 8 x 55 2 41.017 1
46 Sauganschluss 1 41.016
47 Wasserfilter 1 41.046 2
48 Gummi Dichtring 1 41.047 1
49 Steckkupplung 1 41.047 4
50 O-Ring 1 41.047 3

Reparatur-Sitze:

Reparatursatz Manschetten 15 mm 42.911
bestehend aus je

3 x Pos. 27; 3 x Pos. 28; 3 x Pos. 28.1; 6 x Pos. 29; 3 x Pos. 30
Reparatursatz Ventile fiir APG-Pumpe 41.748 1
bestehend aus je 6 x Pos. 4; 6 x Pos. 5; 6 x Pos. 6




kKanzle

E Alkatrészjegyzé
Krinzle 2160 / 2195 / 2175

L o o e o e e e e e e i
Poz. Megnevezés db Meg. szam.

70 Steuerkolben kpl. mit Handrad 40.490

71 Rep.- Satz Druckschaltermechanik 15.009 3

72 Druckschalter kpl. 41.300 6

731 Ventilgehduse kpl. ohne Manometer (K2160 TS, K2175 TS) 48.050

73.2 Ventilgehduse kpl. ohne Manometer (K2160 TST, K2175 TST)  48.050 1

73.3 Ventilgehduse kpl. ohne Manometer (K2195 TS) 48.051

73.4 Ventilgehduse kpl. ohne Manometer (K2195 TST) 48.051 1




Kanzle

Unloaderszelep és nyomaskapcsolé
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
5 0O-Ring 16 x 2 1 13.150
5.1 O-Ring 13,94 x 2,62 1 42.167
8 O-Ring 11 x 1,44 1 12.256
9 Edelstahlsitz 1 14.118
10 Sicherungsring 1 13.147
11 Edelstahlkugel 1 13.148
12 Edelstahlfeder 1 14.119
13 Verschlussschraube 1 14.113
14 Steuerkolben 1 14.134
15 Parbaks 16 mm 1 13.159
16 Parbaks 8 mm 1 14.123
17 Spanstift 1 14.148
18 Kolbenfiihrung spezial 1 42.105
19 Kontermutter M 8 x 1 2 14.144
20 Ventilfeder schwarz 1 14.125
21 Federdruckscheibe 1 14.126
22 Nadellager 1 14.146
23 Handrad AM-Pumpe 1 40.457
24 Kappe Handrad AM-Pumpe 1 40.458
25 Elastic-Stop-Mutter M 8 x 1 1 14.152
26 Manometer 0-250 Bar 1 15.039
27 Aluminium-Dichtring 2 13.275
40 Sechskant - Mutter M 4 2 12.138
42 Druckfeder 1 x 8,6 x 30 1 40.520
50 O-Ring 3,3x24 1 12.136
51 Fihrungsteil Steuerstofel 1 15.009 1
52 O-Ring 13 x 2,6 1 15.017
53 0O-Ring 14 x 2 1 43.445
54 Parbaks 4mm 2 12.136 2
55 Stutzscheibe 2 15.015 1
56 Edelstahlfeder 1 15.016
57 SteuerstoRel 1 15.0102
58 Parbaks 7mm 1 15.013
59 Stopfen M 10 x 1 (durchgebohrt) 1 13.385 1
60 Gehéuse Elektroschalter 1 15.007
61 Gummimanschette PG 9 1 15.020
62 Scheibe PG 9 1 15.021
63 Verschraubung PG 9 1 15.022
64 Kabel 2x 1,5 mm? 1 15.019 1
65 Blechschraube 2,8 x 16 6 15.024
66 Deckel Elektroschalter 1 15.008
67 0O-Ring 44 x 2,5 1 15.023
68 Mikroschalter 1 15.018
69 Zylinderschraube M 4 x 22 2 15.025




kKanzle

észjegyzé

4

Kranzle 2160 / 2195/ 2175

E Alkatr




Kanzle

Motor E

Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Olgehéuse fiir AP mit Deckel und Dichtung 1 46.530 2
3 Rotor mit Motorwelle 1 43.316
4 Passfeder 6 x 6 x 20 1 41.483 1
5 Motor-Lager B-Seite 6205 - 2Z 1 43.317
6 Motor-Lager Schulterlager 7304 1 41.027
8 Oldichtung 25 x 35 x 7 1 41.024
9 Lifterrad BG 90 1 43.319
10 Lifterhaube BG 90 1 43.320
11 Flachdichtung 1 43.030
12 Innensechskantschraube M 6 x 30 4 43.037
13 Schelle fiir Liifterrad mit Schrauben 1 43.454
15 Schraube M 4 x 12 10 41.489
16 Erdungsschraube kpl. 1 43.038
20 Schaltkasten 1 48.001
21 Deckel fir Schaltkasten 1 44.512
22 Klemmrahmen mit Schalterabdichtung 1 43.453
23 Blechschraube 3,5 x 9,5 2 41.088
24 Dichtung fiir Deckel 1 44.522
25 Schraube 5,0 x 20 4 43.018
27 Kabelverschraubung PG 13,5 1 40.539
28 Gegenmutter fur PG 13,5 1 44.253
29 Kabelverschraubung PG 11 1 41.419
30 Gegenmutter fur PG 11 1 44.521
31 Listerklemme 3-polig 1 43.326
32 Schraube 3,5 x 20 1 43.415
Kréanzle 2160 TS / TST, 2195 TS / TST:

2.1 Motorgehduse mit Stator Wechselstrom 1 43.826
14.1 Kabel mit Stecker (Schuko) 1 41.092
18 Kondensator 70 uF 1 43.322
26.1 Schalter mit 14,5 A 1 41.1116
40.1 Schaltkasten Wechselstrom kpl. Pos. 20 — 32 48.052
41.1 Motor Wechselstrom kpl. ohne Schalter Pos. 1- 16 48.054
Kranzle 2175 TS / TST:

2.2 Motorgehduse mit Stator Drehstrom 1 43.827
14.2 Kabel mit Stecker (CE-KON) 1 43.828
26.2 Schalter mit 8 A 1 41.751
33 Schitz 3x400V 50/60 Hz 1 48.016
34 Schraube 3,9 x 13 3 41.078
40.2 Schaltkasten Drehstrom kpl. Pos. 17, 19 — 31 48.053

41.2 Motor Drehstrom kpl. ohne Schalter Pos. 1 - 16 48.055




R e

/,ﬁﬁ‘ QL A
Sy
12 @vﬁ)ﬁ

Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Gehéuseplatte fir 18 mm Plunger 1 41.020 2

2 Oldichtung 18 x 28 x 7 3 41.031

3 O-Ring Viton 88 x 2 1 41.021 1

4 Plungerfeder 3 41.033

5 Federdruckscheibe 18 mm 3 41.034

6 Plunger 18 mm 3 41.032 1

7 Sprengring 18 mm 3 41.035

8 Taumelscheibe 12,0° (K2160 TS / TST) 1 41.028-12,0
8.1 Taumelscheibe 13,0° (K2175 TS / TST) 1 41.028-13,0
10 Axial-Rillenkugellager 3-teilig 1 43.486

12 Innensechskantschraube M 8 x 30 4 41.036 1

14 O-Ring 14 x 2 2 43.445

15 Dichtung fiir Deckel 1 46.531

16 Deckel fiir Olgehéuse 1 46.532

17 Schraube M5x12 4 41.0194
18 Olverschlussschraube mit Messstab 1 48.017

20 Olablassstopfen M18x1,5 mit Magnet 1 48.020




Kanzle

Hajtas m
O\ N
I2 NN
2 &
R 9 &
12 )
&
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Gehéuseplatte fir 15 mm Plunger 1 42.906
2 Oldichtung 15 x 24 x 7 3 42.907
3 O-Ring Viton 88 x 2 1 41.021 1
4 Plungerfeder 3 41.033
5 Federdruckscheibe 15 mm 3 42.909
6 Plunger 15 mm 3 42.908
7 Sprengring 15 mm 3 42.910
8 Taumelscheibe 14,1° (K2195 TS / TST) 1 41.028-14 1
10 Axial-Rillenkugellager 3-teilig 1 43.486
12 Innensechskantschraube M 8 x 30 4 41.036 1
14 O-Ring 14 x 2 2 43.445
15 Dichtung fiir Deckel 1 46.531
16 Deckel fiir Olgehéuse 1 46.532
17 Schraube M5x12 4 41.0194
18 Olverschlussschraube mit Messstab 1 48.017
20 Olablassstopfen M18x1,5 mit Magnet 1 48.020




Kanzle

E Alkatrészjegyzé
Krinzle 2160 / 2195 / 2175




Kanzle

Tomlodob
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Seitenschale 2 48.101
2 Trommelteil 1 48.102
3 Knickschutz 1 40.162
4 Kunststoffschraube 5,0 x 20 5 43.018
5 Antriebswelle 1 48.104

7 Lagerklotz links 1 43.810
8 Schraube 6,0 x 30 4 43.423
9 Lagerklotz rechts 1 43.811
10 Verbindungsrohr 1 48.014
11 Wasser-Eingangsteil 1 48.103
12 O-Ring 6x0,8 2 40177
13 Handkurbel 1 48.108
14 Schraube M 5 x 14 1 40.536
15 Scheibe 5,3 1 50.152
16 Wellensicherungsring 22 mm 2 40.117
17 O-Ring9,3x24 1 13.273
18 Dichtsatz 1 13.4101
19 Saugzapfen Schlauchanschluss 1 13.236
20 Edelstahlkugel 5,5 mm 1 13.238
21 Edelstahlfeder 1 13.239
22 Eingangsinjektror 1 40.317
23 0O-Ring 10 x 2 1 43.068
24 O-Ring 6,68 x 1,78 1 40.585
25 Hochdruckschlauch 15m NW6 1 48.015
26 Chemikaliensaugschlauch mit Filter 1 15.038

30 Schlauchtrommel kpl., ohne HD-Schlauch 48.100




Kranzle
m Pisztoly sugarcsével

Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Pistolenschale re+li 1 12.450
2 Schraube 3,5 x 14 10 44.525
18 O-Ring 93x24 1 13.273
19 ST 30-Nippel M22x15AG/M 12 x 1 1 13.363
20 Rohr 400 lang, bds. M12 x 1 1 15.002
30 Klemmesttick 1 41.1552
31 Halterung fiir Klemmesttick 1 41.1554
32 Kunstoffhille 1 41.155 1
33 Vario-Jet 03 (K 2195) 1 41.1559
33.1 Vario-Jet 042 (K 2160, K 2175) 1 41.155 6
M2000-Pistole kpl. 12.480
Lanze kpl. mit Vario-Jet 03 (K 2195) 41.156 2
Lanze kpl. mit Vario-Jet 042 (K 2160, K 2175) 41.156




kranzle
Szennytisztité sugarcsovel E

N
9
Poz. Megnevezés db Meg. szam.
1 Sprihkoérper 1 41.520
2 0O-Ring 6,88 x 1,68 1 41.521
3 Disensitz 1 41.522
4 Dise 03 1 41.523 4
4.1 Dise 045 1 41.523
5 Stabilisator 1 41.524
6 O-Ring 1 40.016 1
7 Spriihstopfen 1 41.526
8 Rohr 400 mm 2xM 12 x 1 1 41.527
9 ST 30-Nippel M 22 x1,5/M12x 1 ISK 1 13.363
1" Kappe vorn fiir Schmutzkiller 1 41.528 1
12 Kappe hinten fiir Schmutzkiller 03 1 41.542 1
12.1 Kappe hinten fiir Schmutzkiller 042 1 41.540 2
Rep.-Satz Schmutzkiller 03 41.096 1
Rep.-Satz Schmutzkiller 042 41.097
bestehend aus je 1x 2; 3;4;5
Schmutzkiller 03 kpl. mit Lanze 41.073 8

Schmutzkiller 042 kpl. mit Lanze 41.0725




Kanzle

E Kapcsolasi rajz Krinzle 2160 / 2195,
230 V, 50 Hz

Be- és kikapcsolo 14,5 Amperes
talterhelésvédelemmel

——— braun
L
! _
E } Nyoméaskapcsolo
i
i blau
!
; 1]
i ot
i ot —  braun
] >
i schwarz
i
f o= U T
!
l ! i I_® well a blau
Tapvezeték =
3x 1,5 mmz Szivattymotor
230V /50 Hz

230V /50 Hz



Kanzle

s . . . 47
Kapcsolasi rajz Krinzle 2175, .
400 V, 50 Hz
. Be- és kikapcsol6 11 Amperes
. tulterhelésvédelemmel
=
DS L B
I—u!-sL lemmem e e 4
i -
! Schitz Yyt ©
I
i
[
i
[ Nyomaskapcsold \
!
I
H M
i 3ph
Tapvezeték
CEE 4 x 1,5 mm?
400V /50 Hz
SzivattyGmotor

3 x 400V /50 Hz



. Kranzle GmbH
Elpke 97
D - 33605 Bielefeld

Utannyomas csak a Kranzle cég engedélyével Krénzle.
2012.01.24-i allapot

~
—
o
~
o
3]
N
w
w
@
)
o
f =t
@
et
(=2}
@
=
©
>
=
=
©
&
f=
f =
@
2
o
o
w
©
2y
©
e
N
o
=
~©
>
X
©
N
w
E=]
=



